

Котова Елизавета Кузьминична

Котова Елизавета Кузьминична родилась 11 октября 1939 г. в д. Будрино.

Поступила в Будринскую начальную школу в 1946 г., окончила Строевскую среднюю школу в 1957 г.

РСФСР
МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ

АТТЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ

Настоящий аттестат выдан Котовой Елизавете Кузьмовне,
родившейся в д. Будрино Троицкого С/с 1939 года,
в том, что она, поступив в 1951 году в Строевскую среднюю школу №.....
Землянского района Архангельской области, окончила
полный курс этой школы и обнаружила при оплчном поведении следующие
знания по предметам:

Русский язык	3 (удовлетворительно)	Конституция СССР	5 (отлично)
Литература	3 (удовлетворительно)	География	4 (хорошо)
Алгебра	5 (отлично)	Физика	4 (хорошо)
Геометрия	5 (отлично)	Астрономия	3 (удовлетворительно)
Тригонометрия	4 (хорошо)	Химия	4 (хорошо)
Естествознание	3 (удовлетворительно)	Черчение	4 (хорошо)
История СССР	5 (отлично)	Иностранный язык (англ.)	4 (хорошо)
Всеобщая история	4 (хорошо)		

Настоящий аттестат дает его владельцу право поступления в высшие
учебные заведения Союза ССР.

Директор школы Иванов И. Иванов

Выдан 23 июля 1957 г. Заместитель директора по учебной части Иванова

Строевской средней
школы

Учителя: Иванов
Котова
Тимохина
Котова
Тимохина
Иванова

м. п.

Г № 263035



После окончания школы Елизавета Кузьминична училась в Архангельском кооперативном техникуме, который окончила в 1959 г.

Затем работала в Яренском, Микуньском, Кутижемском леспромхозах, в войсковой части в г. Полярный.

С августа по октябрь 1975 г. работа в совхозе «Строевской». Затем 5 лет работает учителем начальных классов Будринской начальной школы.

С 1977 г. по 1982 г. заочно училась в Архангельском педагогическом институте им. М.В. Ломоносова.





С сентября 1980 г. по 2000 г. Елизавета Кузьминична работала в Строевской средней школе учителем начальных классов, учителем географии, завучем, директором (с августа 1985 г. по август 1995 г.).





Первая учительница,

учитель географии, директор.

Выпуск 1992 г.



Елизавета Кузьминична много внимания уделяла организации учебно-воспитательного процесса, стремилась к целенаправленному воспитанию учащихся гражданственности, честности, правдивости и трудолюбия. Действенную помощь оказывала учителям, особенно молодым специалистам. Чуткая и отзывчивая, она всегда вовремя приходила на помощь. По воспоминаниям её бывших учеников, Елизавета Кузьминична – эталон настоящего учителя. Внешний безупречный вид, уважительное отношение к ученикам и коллективу, к людям любого возраста, оптимист по характеру, пример трудолюбия и жизнелюбия – всё это выделяло её среди других.

Елизавета Кузьминична постоянно работала над повышением квалификации, теоретической и профессиональной подготовленности. Член общества «Знание», она организовывала чтение лекций, участвовала в распространении педагогических и научных знаний среди населения. Настойчиво вела работу с родителями, стремилась, чтобы школа стала активным центром воспитательной работы.

Находясь на заслуженном отдыхе, Елизавета Кузьминична активно участвовала в общественной жизни села и школы. Акции «Читаем детям о войне», «Письмо ветерану», часы общения, беседы о родном крае, мастер-классы по выпечке традиционных пирогов «калиток» и приготовлению северных блюд, по изготовлению игрушек её детства, исследовательские конференции, помощь в сборе материала для написания исследовательских работ – это не весь список участия в школьной жизни педагога-ветерана.





Добрый взгляд, милая улыбка, понимающие глаза – всё это видишь, но уже только на фотографии. 24 июня 2021 года на восемьдесят втором году ушла из жизни ветеран педагогического труда, бывший учитель, завуч, директор Строевской средней школы Котова Елизавета Кузьминична.

Как говорят, человек живёт столько, сколько хранится память о нём. Среди людей, сыгравших, без преувеличения, большую роль в деле развития Строевской средней школы, в воспитании не одного поколения школьников, высокой моральности и культуры поведения, которую принято именовать интеллигентностью, её имя вписано золотыми буквами.